
2.00

2.00

1
.0

0

3
0

2
2

1
.0

0

2.00

2.00

3
6

.5

1
9

.6
3

5

3
6

.5

2
0

.3
6

5

2
0

5

1
1

.5

1
1

.5

5

2
0

11.5

5
20

36.5
11.635

36.5
9.76

36.5
8.885

36.5

31.74

20

5

11.5

1
.0

0
4

.5
6

5
1

.0
0

2
.0

4
1

.0
0

3
.1

8
1

.0
0

2
.4

0

3
6

.5

1.00

2
2

36.5

11.635

36.5

9.76

36.5

8.885

36.5

1.693

3
6

.5
1

1
.7

6
3

6
.5

6
.3

8
5

3
6

.5
7

6
3

6
.5

2
0

.3
6

5

36.5

3
0

3
4

11.5

5
20

2
2

4
2

36.5

1
.5

8
.4

2
4

8
.1

11.5

5
20

242040

4
0

1
.4

0

3
6

.5

241.292.00922.00922.00
8824

3
6

.5
5

.3
2

1
.0

0

1
.9

0

1
.0

0

2
.0

4

36.5

7.552.00

2.085
24

36.59.1351.001.50

24

36.5
5.01246.385

36.5

3
6

.5
4

.8
4

5
5

4

1
1

.5

5
2

0

1
3

.5

1
2

.5

11.5

2
.2

0
2

.2
0

2
.2

0
2

.2
0

2
0

1
.5

0
1

.4
5

5

.5
3

.5

3
.5

3
.5

843.295
36.5

20

5

11.5

3.5
3.5

17

3.5

11.5

5
20

3.5

2.83
17

5.955

4
8

5
4

1
.1

8

1.785843.33

3.5
2512.5

2
5

3
7

.5

.5

9

3
.5

3.5

37.525513.5

1
.1

0
1

.2
7

5
1

.3
5

1
.3

5
5

1.205

2.83

10

4

3
.5

3.5

5
4

.2

5
4

.2
5

4
.2

5
4

.2
5

4
.2

5
4

5
4

5
4

53.8

53.8

53.8 53.8

5
4

53.8

5
4

.2
5

4
.2

5
4

.2

5
4

.2

5
4

.2
5

4
.2

5
4

.2

5
0

5
0

5
0

5
0

50.1

50.1

50.1

77.4

1.488

77.4

5
4

.2
5

4
.2

5
4

.2

5
4

.2

67

67

6
7

.3

6
7

.3

6
7

.3

6
7

.3

6
7

.3

91

91

91

91
91

2
0

3
4

1
5

5

11.5

5
20

2
0

3
4

1
5

5

1
0

8
2

1
2

.5

20

5

11.5

1
.5

1
3

.5

1
.5

4
5

3.5
2.76

3.5

2.83

11.5

5
20

1
5

5

11.5

1
1

.5

1
.3

9
5

2
0

5

1
1

.5

+3.40

+3.40

+3.40

+3.40

+2.76

+3.40

+2.76

+3.30

+2.76

+3.30

+2.76

+4.22

+3.30

1 1

1 1

2 2

2 2

3 3

3 3

4
4

5
5

5
5

6
6

7 7

88

9
9

Ing.- Büro f. Tragwerksplanung

Bau.- Ing. Günter Hempel
Schneckengrüner Str. 12   O-9906 Syrau / Vgtl.

Tel: Mehltheuer (0291)490

BAUVORHABEN : 

BAUTEIL : 

BETON:

BETONÜBERD.:

GRÖSSE :

BETONSTAHL:

WALZSTAHL:

DATUM : MASZSTAB :

MAUERWERK :

PLAN-NR.

Neubau Fleischereibetrieb in Syrau

Fam. Eisenschmidt, Liebknechtstr. 1, Plauen

B 25

118.9/84.1 CM

BST 5OO S/M

23.09.1992 1 : 50/25

ÄNDERUNGEN

INDEX DATUM

VERTEILER

INDEX ARCHITEKT PRÜF-ING BAUSTELLE BAUHERR SONDER-ING

Pos 1.18- 1.20 Decke über EG

Betondeckung= 2,5cm

/Untere Bewehrung/Verlegeplan

DD 200/100

DD 200/100 DD 200/100 DD 200/100

DD 200/100

DD 200/100

DD 200/100

DD 100/100

Im Bereich der Dachaussparungen

Matten ausschneiden!

Schnitt 1-1  M 1:25

Bewehrung im Bereich der Aussparung  200/100  d=30cm

4x

Aussparung für Oberlicht

im mittleren Bereich siehe Schnitt 1-1

Schnitt 2-2  M 1:25 3x

Bewehrung im Bereich der Aussparung  200/100  d=22cm

Im Bereich der Dachaussparungen

Matten ausschneiden!

Aussparung für Oberlicht

im Bereich Zerlege und Anlieferung siehe Schnitt 2-2

Decke über EG

Pos 1.18- 1.20

siehe Pos

D 1.1

M
a

ß
ke

tt
e

 A
u
ss

p
a

ru
n
g

e
n

Schnitt 3-3  M 1:25 1x
Bewehrung im Bereich der Aussparung  100/100  d=22cm

DD 200/100

DD 200/100

DD 100/100

Schnitt 4-4  M 1:25

UK Sturz

Mineralfaserplatte

Gleitlager

1cm Ausgleich

Ringanker mit Wärmedämmung

Ziegelsturze

Schnitt 5-5  M 1:25

UK Sturz

Mineralfaserplatte

Gleitlager

1cm Ausgleich

Ringanker mit Wärmedämmung

Ziegelsturze

DD 40/40

Aussparungen

DD 84/54

A
u
ss

p
a

ru
n
g

Aussparung

DD 12.5/25

D
D

 1
2

.5
/2

5

D
D

 1
3

.5
/1

2
.5

Treppenhaus

A
u
fz

u
g

Auflagerkräfte/Querkräfte siehe Statik Seite 74

Asx=3.9qcm/Asy=4.6qcm

A
u
f 
St

a
h
lb

e
to

n
p

la
tt
e

n
d

e
c

ke
 a

u
fle

g
e

n
!

St
a

b
 a

u
f 
P
la

tt
e

n
d

e
c

ke
 a

u
fle

g
e

n
!

Asx=2qcm

Asy=2qcm

Asy=2qcm

Asx=2qcm

120.5/110

120.5/127.5

Matten im Bereich der Aussparungen schneiden!

Schnitt  6-6  M 1:25

UK Sturz

Stab 16 wie Stab 17

Plattendecke

Schnitt  7-7 M 1:25

UK Sturz

Plattendecke

Matten für die Stöße

der Stahlbetonplattendecke

im Auszug nicht enthalten!

OK Fußschwelle

Verteilung von Stab 20

siehe Dachabbund

Bl.- Nr.: DA 1.1

Schnitt 8-8  M 1:25

Stab 20 in Mauerwerk

mit Beton ausfüllen!

Stab 20

Schnitt 9-9  M 1:25

Steinschraube

in Aussparung

M16 l=300mm

Wandschlitz im Bereich Stab 20

vorsehen!

Nach Einbau der Steinschrauben ausbetonieren!
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599.5/220

Asx=3.7qcm/Asy=4.7qcm

599.5/220 

599.5/220

Asx=2.8qcm/Asy=4.1qcm

599.5/220

Asx=2.32qcm/Asy=3.5qcm

599.5/150Asx=2.0qcm/Asy=1.7qcm

599.5/145.5 Asx=2.3qcm/Asy=1.8qcm

283/220

Asx=2.2qcm/Asy=2.6qcm

283/220

Asx=3.1qcm/Asy=3.1qcm

283/220

Asx=2qcm/Asy=2qcm

283/135

Asx=2qcm/Asy=2qcm

283/135.5

Asx=2qcm/Asy=2qcm

283/154.5 
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